

સુવિચાર

સમસ્યાથી ગભરાવું નહીં
પરંતુ એમાંથી મુક્ત
થવાનો માર્ગ શોધવો એ
બુદ્ધિમતાનું લક્ષણ છે.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ
(લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂ. ૩.૦૦

તા. ૧૪/૦૬/૨૦૨૩, બુધવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

શિવ
કુરરાહ
(પાટીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના
મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું : વિક્રમ સવંત ૨૦૧૯ જેઠ ૧૬-૧૧ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૫૪

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ ગોળ દવાખાના કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી.

અમરેલીની જનતાના હિતમાં નિર્ણય લઈ ગોળ હોસ્પિટલ દ્વારા "આયુષ્યમાન કાર્ડ" અંતર્ગત તદ્દન મફતમાં સર્જરી વિભાગ ચાલુ કરે છે

અમરેલીના પ્રખ્યાત સર્જન દ્વારા ઓપરેશન કરવામાં આવશે

ડૉ. પ્રદિપ ઘડુક M.S.જનરલ સર્જન
ડૉ. કાજલ બગડા M.S.Ayu.(હરસ-મસા-ભગંદરનાં નિષ્ણાંત)

- હરસ-મસા-ભગંદર અને ફીસરનાં ઓપરેશન.
- મળમાર્ગને લગતા રોગોની સારવાર ઉપલબ્ધ.
- હર્નિયા (સારણાંઠ), સુન્નતના ઓપરેશન.
- દુરબીન દ્વારા એપેન્ડિક્સ તથા પિતાશયની કોથળીનું ઓપરેશન
- સ્તનની સાદી ગાંઠ, રસોળી, ચરબીની ગાંઠના ઓપરેશન.
- હાઈડ્રોસીસ (વધરાવળ)નું ઓપરેશન.

નોંધ : બાજુમાં દર્શાવેલ ઓપરેશન (સર્જરી) આયુષ્યમાન કાર્ડમાં તદ્દન મૂકી માં ફરી આપવામાં આવશે

સંભવિત બિપરજોય વાવાઝોડાની પૂર્વ તૈયારીનાં ભાગરૂપે તંત્ર એલર્ટ અમરેલી જિલ્લાની શાળાઓમાં આજે અને આવતીકાલે રજા

જિલ્લામાં આજથી ૨ દિવસ સુધી ૫૦થી ૬૦ કિ.મી.ની ઝડપે પવન ફુંકાવાની શક્યતા

દરિયાકાંઠે આવેલ વીકટર અને જફરાબાદ બંદર પર ૦૩ નંબરનું સિગ્નલ લગાવાયું

રાજુલા-જફરાબાદ પંથકનાં ૨૯ ગામોમાં જરૂરિયાત મુજબ નાગરિકોનું સલામત સ્થળે સ્થળાંતર કરાયું

જિલ્લાનાં નાગરિકોને ન ગભરાવા અને અફવાથી દૂર રહેવા કલેક્ટરનો અનુરોધ

અમરેલી, તા. ૧૩ સંભવિત બિપરજોય વાવાઝોડાની પૂર્વ તૈયારીના ભાગરૂપે અમરેલી જિલ્લા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન તંત્ર સાબરું કરી દેવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાના નેતૃત્વમાં વિવિધ વિભાગોને અગમ્યેતીના ભાગરૂપે કામગીરી સોંપી દેવામાં આવી છે. જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા અમરેલીના નાગરિકો જોગબાસ સંદેશો પાઠવવામાં આવ્યો છે. જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાએ જણાવ્યું છે કે, હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ આગામી તા. ૧૪ અને તા. ૧૫ જુન દરમિયાન સંભવિત બિપરજોય વાવાઝોડાની અસરના લીધે જિલ્લામાં આશરે ૫૦-૬૦ કિલો મીટરની ઝડપે પવન ફુંકાવાની શક્યતા છે. આ સ્થિતિને જોતા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તકેદારીના ભાગરૂપે વિવિધ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

રોકડીયાપરા વિસ્તારની ઘટના અમરેલીમાં અગમ્ય કારણોસર યુવકે ગળાફાંસો ખાઈ અંતિમવાટ પકડી

સીટી પોલીસે નિયમાનુસાર કાર્યવાહી કરી

અમરેલી, તા. ૧૩, અમરેલીનાં રોકડીયાપરા વિસ્તારમાં આવેલ બાલમંદિર પાસે રહેતા ભુપતભાઈ ભનુભાઈ દેગામા નામનાં ૩૮ વર્ષિય યુવકે તા. ૧૨ નાં રોજ બપોરનાં ત્રણેક વાગ્યાનાં સુમારે કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતે પોતાની મેળે ગળાફાંસો ખાઈ લેતા તેમનું મોત નિપજ્યાનું અમરેલી સીટી પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

અમરેલી નજીક આવેલ મોટા માંડવડા ગામે ઘરમાં કામ કરતાં મહિલાનું ઈલેક્ટ્રીક શોક લાગતા મોત

અર્થિગનાં કારણે ઈલેક્ટ્રીક શોક લાગ્યાનું તારણ

અમરેલી, તા. ૧૩ અમરેલી તાલુકાનાં મોટા માંડવડા ગામે રહેતા મંજુબેન નાથાભાઈ મહિડા નામનાં ૪૪ વર્ષિય મહિલા તા. ૧૨ નાં રોજ સાંજના ૪ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પોલીસ અધિક્ષક અને નાયબ પોલીસ અધિક્ષકની સુંદર કામગીરી અમરેલી જિલ્લાનાં દરિયાકાંઠે આવેલ શિયાળ બેટમાં જીવનજરૂરી ચીજવસ્તુઓ પહોંચાડાઈ

“બિપરજોય” વાવાઝોડાને લઈને પોલીસ તંત્ર એલર્ટ બન્યું



અમરેલી, તા. ૧૩ હાલમાં સમગ્ર ગુજરાત ઉપર બિપરજોય વાવાઝોડાનો ખતરો ઉભો થયો છે. પ્રશાસન અને પોલીસે તમામ તકેદારી તથા દરિયાકાંઠાનાં લોકોને સલામત સ્થળે ખસેડવાની કામગીરી કરી રહ્યા છે. ત્યારે અમરેલી જિલ્લા પોલીસ પરિવાર ધ્વારા કાયદો અને વ્યવસ્થાની જવાબદારી સાથે લોકોને જીવન જરૂરિયાતની વસ્તુઓ પહોંચાડવા માટે તેવું માનવતાવાદી અને પ્રશંસનીય કાર્ય કરી રહ્યાં છે. અમરેલી જિલ્લાનાં છેવાડાનું ગામ જાફરાબાદ તાલુકાનાં શિયાળબેટ ગામ એટલે ટાપુ છે. ત્યારે આ શિયાળબેટ ગામનાં લોકોને પુરતા પ્રમાણમાં દૂધ, શાકભાજી જેવી જીવન જરૂરીયાતની વસ્તુઓ પુરતા પ્રમાણમાં મળી રહે તે માટે ઘઈ જિલ્લા પોલીસ વડા હિમકરસિંહ તથા નાયબ પોલીસ અધિક્ષક હરેશ વોરા ધ્વારા શિયાળબેટ ખાતે હોડીમાં જીવન જરૂરીયાતની વસ્તુઓ પહોંચાડી પ્રશંસનીય કાર્ય કરતાં લોકોએ પોલીસ પરિવારની કામગીરીને આવકારી છે.

“બિપર જોય” વાવાઝોડાનાં કારણે વાતાવરણમાં ફેરફાર અમરેલીમાં વહેલી સવારે ભારે પવન સાથે દે ધનાધન વરસાદ : દિવસ દરમિયાન હળવા ઝાંપટા

જિલ્લામાં ગમે તે ઘડીએ ઘટાટોપ વાદળો, ભારે પવનનું આગમન થવું જોવા મળ્યું

અમરેલી, તા. ૧૩ અમરેલી જિલ્લામાં છેલ્લા ૨ દિવસથી ગમે તે સમયે ભારે પવન સાથે ઘટાટોપ વાદળોનું આગમન થાય અને થોડીવાર માટે ભારે વરસાદ પડવાની ઘટના બની રહી છે.

અમરેલીમાં આજે વહેલી સવારે થોડા-થોડા અંતરે ભારે પવન અને ઘટાટોપ વાદળો અચાનક ઘસી આવ્યા બાદ ૧૫ થી ૨૦ મિનિટ ભારે વરસાદ પડ્યો હતો. બિપરજોય વાવાઝોડાના કારણે ગમે તે સમયે વાતાવરણ પલટાઈ રહ્યું છે. જિલ્લામાં આજે અમરેલીમાં ૧૨ મીમી, ખાંભામાં ૪૩ મીમી, જાફરાબાદમાં ૬ મીમી, બગસરામાં ૩ મીમી, બાબરામાં ૭ મીમી, રાજુલામાં ૨૧ મીમી, લીલીયામાં ૧૨ મીમી, વડિયામાં ૩ મીમી અને સાવરકુંડલામાં ૪૧ મીમી વરસાદ નોંધાયો.

કિષ્ના ડાઈનીંગ હોલ

અસલ ડાઈનીંગવાડી આહવાદ સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાલી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉંઘીયુ

અમારા ડાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પુરી લહેરથી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફેરકબાગ શોપીંગ સેન્ટર, જુલા આઈડિંગ સર્ક સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬

૧૫વીધ પટેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ
કેરીયા રોડ, ભોજપલ, અમરેલી.
એમાભાઈ પટેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૨૨

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.

જીવનમાં વિચારવા જેવું 'બરફ' અને 'તક' એક સમાન છે. જેમ બરફ સમય જતાં પીંગળી જાય તેમ હાથમાં આવેલી તક પણ સમય જતાં જતી રહે છે.

લાઘવ ૨૨ હેરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા માસ ઠોલ કરો

95558 11166

એ-૧૯, ઇન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી Ph. No. (02792) 223770/226868

ડૉ. પિયુષ વી. ગોસાઈ

(એમ.ડી.) ગાયનેક પ્રસૂતિ તથા સ્ટ્રીરોગ નિષ્ણાંત

શ્રી જી પુમન્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર

સુખનાથપરા, હિરામોતી ચોક, શ્રીજી ટાવર સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૦૯૬ મો. ૭૦૧૬૧૧૨૪૦૬

ઓપીડી સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે ૬ થી ૮ સોમવાર થી શનિવાર...

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ : સર્જની સ્ટ્રીઓની નિષ્ણાંત તપાસ (ANC) પ્રસૂતિ પછીની તપાસ (PNC) નોર્મલ ડીલેવરી સીઝેરીયન ડીલેવરી કોપર ટી સરકાર માન્ય કુટુંબ નિયંત્રણનું ઓપરેશન સરકાર માન્ય ગર્ભપાત (MTP) કેન્દ્ર સોનોગ્રાફી સેન્ટર (કલર ડોપલર તથા 3D/4D સોનોગ્રાફી) ગર્ભાશયનાં તમામ રોગોની તપાસ તથા સારવાર ગર્ભાશયનું ટાંકાવણું/ટાંકા વગરનું ઓપરેશન ગર્ભાશયનાં સુખનાં કેન્સરની તપાસ (પેપ્સ સ્ક્રીનિંગ) IUI ફેસીલીટી IVF માટે સલાહ.

અમારા કુલામાં નથી

હું જસમેલસિંઘ બલબિરસિંઘ વિરડી અમરેલી આજથી તા. ૧૩/૦૬/૨૦૨૩ ના રોજ જાહેર કરૂં છું કે મારી દિકરી **રમનદિપ કોર વિરડી** જે અમારા મારા કે મારા કુટુંબ પરિવારના કંટ્રોલ બહાર છે. જે સ્વચ્છઈ છે જે તા. ૧૨/૦૬/૨૦૨૩ થી અમારા પરિવારને છોડીને ગયેલ છે તો અમારી કોઈપણ પ્રકારની સ્થાવર કે જંગી મિલકતમાં કે બેંકના કોઈપણ પ્રકારના માલ મિલકતમાં એમનો હક્ક, હિસ્સો રહેતો નથી તેમજ એમની સાથે કોઈપણ પ્રકારનો વહીવટ કે લગ્ન કોઈપણ કરશે અને કોઈપણ પ્રકારનો અણબનાવ બનશે કે કોઈ અઘટિત ઘટના બનશે તો અમારી કોઈપણ પ્રકારની જવાબદારી રહેશે નહિ. તેમની સાથે કોઈ વ્યકિત કોઈ પણ પ્રકારનો વહિવટ કરશે તો વહિવટ કરનારની જવાબદારી રહેશે.

આજથી અમારી માલ/મિલકત/બેંક આધારમાં કોઈપણ જગ્યાએ એમનો હક્ક હિસ્સો રહેતો નથી જે અમે જાહેર પ્રસિધ્ધ કરીએ છીએ.

તા. ૧૩/૦૬/૨૦૨૩

લી.
જસમેલસિંઘ બલબિરસિંઘ વિરડી
બાહ્યાણ સોસાયટી, "રામનગર" શેરી નં. ૭, અમરેલી.

કેરિયાયાડ ખાતે શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરાઈ



આજરોજ શ્રી જનતા વિદ્યાલય- કેરીયાયાડમાં શૈક્ષણિક વર્ષના નવા સત્રથી બંને ધોરણનાં તમામ વિદ્યાર્થીઓને દાતા કેતન વિનુભાઈ દેસાઈ તરફથી નોટબૂક તથા અન્ય સ્ટેશનરીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું તથા ધોરણ ૯ માં દાખલ થતી તમામ વિદ્યાર્થીનીઓને યુનિફોર્મ આપવામાં આવ્યો. આ તબક્કે ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દેડક અને ધારાસભ્યકૌશિકભાઈ વેકરિયા અતિથિ વિશેષ તરીકે ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કૌશિકભાઈ તથા અન્ય મહાનુભાવોને હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય બાદ આ કાર્યક્રમ શરૂ થયો. કૌશિકભાઈએ વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ બાબતે સરસ વાત કરી અને ભણતરનું મહત્વ સમજાવ્યું. કાર્યક્રમની શરૂઆત ધોરણ ૯ ની એક વિદ્યાર્થીની દ્વારા પ્રાર્થના ગીતથી કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે દાતા કેતનભાઈનાં બહેન સોનલબેન ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉપરાંત ગામ આગેવાનો ગુણુભાઈ દેસાઈ, સરપંચ રાવતભાઈ, કીર્તિભાઈ, રાજુભાઈ, ધરમશીભાઈ, અશોકભાઈ, કાળુભાઈ, મધુભાઈ, વિનુભાઈ, ભૂતપૂર્વ શિક્ષક પરમાર તથા અન્ય શિક્ષણપ્રેમી વ્યક્તિઓ હાજર રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમની રૂપરેખા આ શાળાના આચાર્ય રેખાબેન મિયાણીએ તૈયાર કરી હતી. મર્યદભાઈ તથા ગોહીલએ કાર્યક્રમનું સંચાલન કર્યું હતું.

અમરેલી : શીતલ આઈસ્ક્રીમને ઈન્ડિયા વર્લ્ડ રેકોર્ડમાં સ્થાન પ્રાપ્ત થયું



અમરેલી, તા. ૧૩
અમરેલીથી ચાલુ થયેલી શીતલ આઈસ્ક્રીમ આજે એક્સમેસીજી ક્લબના મુખ્ય ઝડપથી આગળ વધી રહી છે. શીતલ આઈસ્ક્રીમ આજે ભારત દેશના વિવિધ રાજ્યોથી લઈને આંતરરાષ્ટ્રીય ક્ષેત્રે વિદેશમાં પણ લોકોનો પહેલી પસંદ બની રહી છે. શીતલ આઈસ્ક્રીમ એ આઈસ્ક્રીમની સાથે ડેરી પ્રોડક્ટ્સ, નમકીન, મસાલાઓ, બેકરી જેવી પ્રોડક્ટ્સમાં આજે મુખ્ય ઝડપથી આગળ વધવાની સાથે લોકોની પહેલી પસંદ બની રહી છે. અમરેલીથી ૧૯૮૦માં નાના પાયે શરૂ થયેલી આ કંપની આજે બીએસઈ અને એનએસઈમાં પણ લિસ્ટેડ થઈ ચૂકી છે. ૪૦૦૦ કરતા વધારે કર્મચારીઓને શીતલ આઈસ્ક્રીમ રોજગાર આપી રહી છે. અને સમયની માંગ પ્રમાણે તેઓ ટેકનોલોજીની દિશામાં પણ હરણફાળ ભરી રહ્યા છે. શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાસે સિંગલ ફ્લોર પર ઓટોમેટિક આઈસ્ક્રીમની ઉત્પાદન કરવા માટેનો વિશાળ પ્લાન્ટ છે જે ૩૦૦ કરોડ ૧૮,૦૦૦,૦૦૦ યુનિટ આઈસ્ક્રીમનું પ્રોડક્શન કરવાની ક્ષમતા ધરાવે છે. આ સિંગલ ફ્લોર આઈસ્ક્રીમ પ્લાન્ટ એ સમગ્ર એશિયામાં સૌથી મોટો પ્લાન્ટ છે અને આ પ્લાન્ટ માટે શીતલ આઈસ્ક્રીમ અમરેલીને ઈન્ડિયા સર્વ વર્લ્ડ રેકોર્ડમાં સ્થાન પ્રાપ્ત થયું છે. આ અનોખી અને ઐતિહાસિક સિદ્ધી માટે અમરેલીના સાંસદ નારણભાઈ કાઠડીયાએ દિનેશભાઈ ભુવા અને ભુપતભાઈ ભુવાને સર્ટિફિકેટ અર્પણ કરવાની સાથે અભિનંદન આપ્યા હતાં અને શીતલ આઈસ્ક્રીમ પરિવાર ભવિષ્યમાં પણ નવા કીર્તિમાન સ્થાપિત કરી અને અમરેલીને ગૌરવ અપાવે તેવી આશા વ્યક્ત કરવાની સાથે શીતલ આઈસ્ક્રીમ પરિવારને શુભેચ્છા અર્પણ કરવામાં આવી હતી. શીતલ આઈસ્ક્રીમ એનઈપીઆદનથી લઈને રો મટીરીયલ અને માર્કેટિંગથી લઈ પેકેજિંગ સુધીના મહત્તમ વિભાગમાં સ્વનિર્ભર છે જે તેમને બીજી ઈન્ડસ્ટ્રીથી અલગ બનાવે છે. શીતલ આઈસ્ક્રીમ એક એવી કંપની છે જેના વિજનથી દરેક કર્મચારી પરિચીત છે અને અહિ પ્રાર્થનાની સાથે દરરોજ કંપનીના વિજનને પણ યાદ કરવામાં આવે છે. શીતલ આઈસ્ક્રીમ ભવિષ્યમાં ભારત દેશની પ્રથમ પ એક્સમેસીજી કંપનીમાં સ્થાન પ્રાપ્ત કરી અને લોકોને વધારે સુલભ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં માટે અગ્રેસર છે અને આ લક્ષ્યાંકને સિદ્ધ કરવા કટિબદ્ધ છે. શીતલ આઈસ્ક્રીમ પરિવારને આ અનોખા વર્લ્ડ રેકોર્ડમાં સ્થાન મેળવવા માટે ચારે તરફથી અભિનંદનની વર્ષા થઈ રહી છે. આ વર્લ્ડ રેકોર્ડ અને આ સિદ્ધી પ્રાપ્ત કર્યા પછી કંપનીના યુવા ડાયરેક્ટર હાર્દિકભાઈ ભુવા જણાવે છે કે આ સિદ્ધી અમારા વડીલોએ કરેલા પરિશ્રમ અને અમારા કર્મચારીઓની મહેનતને આભારી છે. અમારા વડીલોએ જોયેલા સ્વપ્નોને પૂર્ણ કરવા અને ભવિષ્યમાં પણ નવા કીર્તિમાન સ્થાપિત કરવા શીતલ આઈસ્ક્રીમ પરિવાર પ્રિતિબદ્ધ છે.

૧૪ જૂન : વિશ્વ રક્તદાતા દિવસ રક્ત આપો, જીવન બચાવો...

દર વર્ષે ૧૪ જૂનના રોજ વિશ્વ રક્તદાતા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. કાર્યક્રમને આગેવાનો ગુણુભાઈ દેસાઈ, સરપંચ રાવતભાઈ, કીર્તિભાઈ, રાજુભાઈ, ધરમશીભાઈ, અશોકભાઈ, કાળુભાઈ, મધુભાઈ, વિનુભાઈ, ભૂતપૂર્વ શિક્ષક પરમાર તથા અન્ય શિક્ષણપ્રેમી વ્યક્તિઓ હાજર રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમની રૂપરેખા આ શાળાના આચાર્ય રેખાબેન મિયાણીએ તૈયાર કરી હતી. મર્યદભાઈ તથા ગોહીલએ કાર્યક્રમનું સંચાલન કર્યું હતું. આજરોજ શ્રી જનતા વિદ્યાલય- કેરીયાયાડમાં શૈક્ષણિક વર્ષના નવા સત્રથી બંને ધોરણનાં તમામ વિદ્યાર્થીઓને દાતા કેતન વિનુભાઈ દેસાઈ તરફથી નોટબૂક તથા અન્ય સ્ટેશનરીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું તથા ધોરણ ૯ માં દાખલ થતી તમામ વિદ્યાર્થીનીઓને યુનિફોર્મ આપવામાં આવ્યો. આ તબક્કે ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દેડક અને ધારાસભ્યકૌશિકભાઈ વેકરિયા અતિથિ વિશેષ તરીકે ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કૌશિકભાઈ તથા અન્ય મહાનુભાવોને હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય બાદ આ કાર્યક્રમ શરૂ થયો. કૌશિકભાઈએ વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ બાબતે સરસ વાત કરી અને ભણતરનું મહત્વ સમજાવ્યું. કાર્યક્રમની શરૂઆત ધોરણ ૯ ની એક વિદ્યાર્થીની દ્વારા પ્રાર્થના ગીતથી કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે દાતા કેતનભાઈનાં બહેન સોનલબેન ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉપરાંત ગામ આગેવાનો ગુણુભાઈ દેસાઈ, સરપંચ રાવતભાઈ, કીર્તિભાઈ, રાજુભાઈ, ધરમશીભાઈ, અશોકભાઈ, કાળુભાઈ, મધુભાઈ, વિનુભાઈ, ભૂતપૂર્વ શિક્ષક પરમાર તથા અન્ય શિક્ષણપ્રેમી વ્યક્તિઓ હાજર રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમની રૂપરેખા આ શાળાના આચાર્ય રેખાબેન મિયાણીએ તૈયાર કરી હતી. મર્યદભાઈ તથા ગોહીલએ કાર્યક્રમનું સંચાલન કર્યું હતું. આજરોજ શ્રી જનતા વિદ્યાલય- કેરીયાયાડમાં શૈક્ષણિક વર્ષના નવા સત્રથી બંને ધોરણનાં તમામ વિદ્યાર્થીઓને દાતા કેતન વિનુભાઈ દેસાઈ તરફથી નોટબૂક તથા અન્ય સ્ટેશનરીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું તથા ધોરણ ૯ માં દાખલ થતી તમામ વિદ્યાર્થીનીઓને યુનિફોર્મ આપવામાં આવ્યો. આ તબક્કે ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દેડક અને ધારાસભ્યકૌશિકભાઈ વેકરિયા અતિથિ વિશેષ તરીકે ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કૌશિકભાઈ તથા અન્ય મહાનુભાવોને હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય બાદ આ કાર્યક્રમ શરૂ થયો. કૌશિકભાઈએ વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ બાબતે સરસ વાત કરી અને ભણતરનું મહત્વ સમજાવ્યું. કાર્યક્રમની શરૂઆત ધોરણ ૯ ની એક વિદ્યાર્થીની દ્વારા પ્રાર્થના ગીતથી કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે દાતા કેતનભાઈનાં બહેન સોનલબેન ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉપરાંત ગામ આગેવાનો ગુણુભાઈ દેસાઈ, સરપંચ રાવતભાઈ, કીર્તિભાઈ, રાજુભાઈ, ધરમશીભાઈ, અશોકભાઈ, કાળુભાઈ, મધુભાઈ, વિનુભાઈ, ભૂતપૂર્વ શિક્ષક પરમાર તથા અન્ય શિક્ષણપ્રેમી વ્યક્તિઓ હાજર રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમની રૂપરેખા આ શાળાના આચાર્ય રેખાબેન મિયાણીએ તૈયાર કરી હતી. મર્યદભાઈ તથા ગોહીલએ કાર્યક્રમનું સંચાલન કર્યું હતું.

એકે કાર્ટુન ફેરેટરનું વેચાણ કર્યું, બીજાએ ખરીદ કર્યું સાવરકુંડલા : સનરાઈઝ સ્કૂલમાં શાળા પ્રવેશોત્સવની પ્રેરણાદાયી ઉજવણી

વેચનાર બાળક અને લેનાર પણ બાળક

સાવરકુંડલા, તા. ૧૩
(પ્રતાપભાઈ મુમાણે-સા.કુંડલા)
હાલમાં સારાયે ગુજરાતમાં શાળાઓમાં પ્રવેશોત્સવ ઉજવાઈ રહ્યો છે. જેમાં બાળકોને શાળામાં સ્વાગત સાથે આવકારવામાં આવે છે. જેનો હેતુ શિક્ષણને પ્રોત્સાહિત કરી બાળકો અને વાલીઓમાં શિક્ષણ પ્રત્યે જાગૃતિ લાવવાનો છે. સાવરકુંડલા સનરાઈઝ સ્કૂલમાં થોડી જુદી રીતે બાલ પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો. શહેરમાં રાજસ્થાનથી એક દંપતિ પોતાના નાના મોટા આઠ બાળકો સાથે રોજ રોટી કમાવવા આવ્યા છે. જેઓ બાળકોને ગમતા કાર્ટુન ફેરેટરના જુદા જુદા રમકડાઓ વેચી રહ્યા છે એક બાજુ પ્રવેશોત્સવ અને બીજી બાજુ જેણે પોતાના બાળપણથી પરિવાર માટે રોટી કમાવવા વહેલી સવારથી લોકશાળા (બજાર)માં રખડપટ્ટી કરવાની અને એ પણ અજાણ્યા મુલકમાં... શિક્ષણ મેળવવાની વાત તો દુર રહી આ બાળકોએ તો શાળા જોઈ પણ નથી. ત્યારે સનારાઈઝ સ્કૂલના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી પ્રતાપભાઈ મુમાણે, આ રાજસ્થાની પરિવારનાં બાળકને બોલાવી, તે બાળકના હાથે જ શાળાના લગભગ એકસો જેટલા ભૂલકાઓને વિવિધ કાર્ટુન ફેરેટર ભેટ આપ્યા. જેનાથી બંનેના ચહેરા ઉપર મુશી છલકી ઉઠી. જે બાળકને રમકડું મળ્યું તે તો આનંદિત થયા પણ સાથોસાથ વેચનાર બાળકે પોતે કલ્પના પણ ન કરી હોય કે આખા અઠવાડિયાની કમાણી ઘડીકમાં અને એકજ જગ્યાએ થઈ જશે એટલે એના ચહેરા પર તો મુશીનો કોઈ પાર ન હતો. પ્રતાપભાઈ મુમાણે જણાવ્યું હતું કે, આ કાર્યથી મને એટલો આનંદ થાય છે કે જે એકાદ કરોડ દાન આપવાથી પણ ન મળે....!

ગીરનાં અંતરિયાળ ગામ કરમદડી ખાતે શાળા પ્રવેશોત્સવ યોજાયો



ગુજરાત સરકાર દ્વારા દર વર્ષે શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવે છે. હાલ ગુજરાતમાં સંભવિત સાયકલોન 'બિપરજોય' ના પગલે કેટલાક જિલ્લાઓમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ-૨૩ કાર્યક્રમ સ્થગિત કરવામાં આવ્યો છે. જિલ્લા કલેક્ટર અજય દિહિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને ધારી નજીક કરમદડી પ્રાથમિક શાળા ખાતે (ગીરના અંતરિયાળ ગામ) શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવ યોજાયો હતો. બાલવાટિકામાં ૧૦ કુમાર, ૧૩ કન્યા સહિત ૨૩ બાલકાઓએ પા પા પગલી માંડી ઉપરાંત આંગણવાડીમાં ૬ કુમાર, ૬ કન્યા સહિત ૧૨ ભૂલકાઓએ પ્રવેશ કર્યો હતો. ભૂલકાઓએ શાળામાં હોંશે હોંશે પ્રવેશ કરીને શાળાના પરિસરને ઘેરમઘેરું કર્યું હતું. પ્રવેશપાત્ર તમામ બાળકોને સ્કૂલ કીટ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા કલેક્ટર દિહિયાએ અહીં એસ.એમ.સી બેઠકને પણ સંબોધી હતી. ગ્રામજનો, પ્રાથમિક શાળા અને આંગણવાડીના વિવિધ પ્રશ્નો પણ સાંભળ્યા હતા. તેમણે વિવિધ પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે ખાતરી પણ આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા કલેક્ટર દિહિયાએ જણાવ્યું કે, દરેક બાળકને શિક્ષણ આપવું જોઈએ. જેથી સામાજિક વિકાસના સ્તરમાં વધારો થાય અને રાષ્ટ્ર વધુ વિકસિત બની શકે. તેમણે 'બેટી બચાવો-બેટી પઢાવો' અભિયાનનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો હતો. શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમમાં કરમદડી ગામના અગ્રણીઓ, તલાટી કમ મંત્રી પરમાર, શાળાના આચાર્ય મહેશભાઈ વાવેલા, શિક્ષકો સહિત બધાંની સંખ્યામાં ગ્રામજનો અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વડિયાના બાંટવા દેવળી ખાતે કૌશિક વેકરિયાની ઉપસ્થિતિમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ યોજાયો



અમરેલી, કુંકાવાવ, વડીયાના ધારાસભ્ય અને ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિકભાઈ વેકરિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને વડિયા તાલુકાના બાંટવા દેવળી ગામે પ્રાથમિક શાળા ખાતે મુલકાઓનો શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો. જેમાં ૩૭ નવા બાળકો કે જેઓ પ્રાઈવેટ શાળામાં અભ્યાસ કરતા હતા તે છોડીને બાંટવા દેવળી ગામે પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસ અર્થે એડમીશન મેળવ્યું. આ તર્કે ગુજરાત વિધાનસભા ના નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિકભાઈ વેકરિયા નાના નાના બાળકોની વચ્ચે જઈને બાળકો સાથે હસી મજાક કરી હતી. તો બીજી તરફ આંગણવાડી ખાતે પણ શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો હતો. જેમાં વડિયા, કુંકાવાવ તાલુકામાં આંગણવાડી પ્રવેશોત્સવમાં ૪૦૬ બાળકોને પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો. દરેક આંગણવાડીમાં ધામધૂમથી ઉજવણી કરવામાં આવેલ હતી. જેમાં ધારાસભ્ય કૌશિકભાઈ વેકરિયા, જિલ્લા પ્રમુખ રેખાબેન મોવલિયા, મામલતદાર, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, જી. ડી. વાળા અને સંકલિત બાળવિકાસ યોજના અધિકારી, કારમીરાબેન ભટ્ટ, પી.એસ.ઈ. સોનમબેન તમામ આઈ.સી.ડી.એસ. સ્ટાફ દ્વારા આંગણવાડી પ્રવેશોત્સવમાં હાજરી આપી બાળકોને પ્રવેશ અપાવ્યો હતો. શાળા પ્રવેશોત્સવમાં મોટીસંખ્યામાં વાલીઓ અને ગામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ તર્કે ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિકભાઈ વેકરિયાએ જણાવ્યું હતું કે છેલ્લા ૨૦ વર્ષ થી ગુજરાતમાં શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમ શરૂ કરવામાં આવ્યો હતો તે આજે હાલના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ પણ ઉજવી રહ્યા છે. આ તર્કે વડિયા તાલુકાના બાંટવા દેવળી ગામે આજે શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો હતો. જેમાં જિલ્લા પંચાયત સભ્ય વિપુલભાઈ રાંક, તાલુકા ભાજપ મહામંત્રી શૈલેષભાઈ દુંમર, તાલુકા પંચાયત દંડક તુષારભાઈ ગણાના, પી.વી. વસાણી, પ્રશાંતભાઈ ત્રાડા, બાંટવા દેવળી સરપંચ યતિનભાઈ તેમજ ગામના દાતા એવા ભગવાનભાઈ રાણપરીયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પરિષદના અગ્રણી ડો. ગજેરાની તંદુરસ્તી માટે અમરેલીથી ભુરખિયા હનુમાન મંદિર સુધીની એ.એચ.પી.ની પદયાત્રા યોજાઈ

મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ અને આગેવાનો જોડાયા

અમરેલી, તા. ૧૩ સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત અધ્યક્ષ ડોક્ટર જી.જી. ગજેરાની તબિયત નાદુરસ્ત હતી અને તેમને અમદાવાદ ખાતે હોસ્પિટલ એક બાયપાસ સર્જરી કરવામાં આવેલી અને આ સમયે અમરેલી શહેર અને જિલ્લાભરનાં દરેક કાર્યકર્તા ભાઈઓ અને મહિલા ઓજસ્વી ગૃપ દ્વારા ભુરખીયા હનુમાનજી દાદાને પ્રાર્થના કરેલી અને ગજેરા એકદમ સ્વસ્થ થઈ ગયા.



બજરંગ દળ જિલ્લા અધ્યક્ષ દિલીપભાઈ બામટા, જિલ્લા કાર્યો અધ્યક્ષ મજબૂતભાઈ બક્ષિયા, જિલ્લા મંત્રી વિપુલભાઈ ગજેરા, શહેર અધ્યક્ષ જીનેશભાઈ કયાડા, મંત્રી મહેશભાઈ લાડવા, ઉપાધ્યક્ષ હિતેશભાઈ જોશી, બાલમુકુંદ વાઢેર, લાલજીભાઈ ડાભી, શૈલેષભાઈ ડાભી રાજુભાઈ ચોટલીયા, નિલેશભાઈ ડાયાણી તેમજ ઘણા બધા કાર્યકરો આ યાત્રામાં જોડાયેલા આ યાત્રા પ્રઈસ્થાન કરાવવા માટે જિલ્લા અધ્યક્ષ ડોક્ટર દેસાણી ઈન્ડિયા

હાથસણી ખાતે શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યાકેળવણી મહોત્સવની ઉજવણી



સાવરકુંડલા, તા. ૧૩ સાવરકુંડલાના હાથસણી ગામે પ્રાથમિક શાળા સ્થિત શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવેલ. જેમાં અમરેલી જિલ્લા બાંધકામ સમિતિ ચેરમેન પુનાભાઈ ગજેરા, સી. આર. સી. પટેલ, સરપંચ રમેશભાઈ ગોહિલ, ઉપસરપંચ હરેશભાઈ ટેંગડા, પૂર્વ સરપંચ શિવરાજભાઈ ખુમાણ, બસુભાઈ ખુમાણ, વલ્લભભાઈ જીજવાડીયા, અરજણભાઈ ભરવાડ, ચતુરભાઈ વાણીયા, સંજયભાઈ ગોહિલ, એસ. એમ. સી. કમીટી, પંચાયત સદસ્યો તથા વિશાળ સંખ્યામાં વાલીગણ ઉપસ્થિત રહેલ. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા પ્રા. શાળા શિક્ષક સ્ટાફ પરિવાર દ્વારા જહેમત ઉઠાવવામાં આવેલ.

વૃદ્ધારોપણ દ્વારા કાર્યક્રમની શરૂઆત સાવરકુંડલા ખાતે બાળકોનું નામાંકન દાખલ કરાવતા સાંસદ કાછડીયા

સ્માર્ટ ક્લાસનું લોકાર્પણ પણ કરવામાં આવ્યું

અમરેલી, તા. ૧૩ સમગ્ર રાજ્યમાં કન્યા કેળવણી અને શાળા ૫ વે શોત્સવ - ૨૦૨૩ ની ઉજવણીનો પ્રારંભ થયેલ છે ત્યારે અમરેલીના સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાએ સાવરકુંડલા શહેરની બાંધકામ પ્રાથમિક શાળા નં. ૧, ૨ અને ૩ ખાતે ઉપસ્થિત રહી બાળકોનું બાલવાટીકા, આંગણવાડી અને ધો. ૧ માં નામાંકન દાખલ કરાવેલ હતું. સાથે સાથે આ પ્રાથમિક શાળાઓમાં સરકારની યોજના જ્ઞાનકુંજ અંતર્ગત નિર્માણ પામેલ સ્માર્ટ ક્લાસનું લોકાર્પણ કરી શાળાના પટાંગણમાં વૃદ્ધારોપણ કરેલ હતું. આ તર્કે સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાએ જણાવેલ હતું કે, શિક્ષણને જનવ્યાપી અને સમરસ બનાવવાના શ્રેષ્ઠ અભિગમ સાથે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા આજથી બે દાયકા પહેલા શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવેલ હતી. જેની આજે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ



પટેલના નેતૃત્વમાં ઉત્સાહભરે ઉજવણી થઈ રહી છે. આજે સમગ્ર ગુજરાતમાં નામાંકન દર ૯૯ ટકા થયેલ છે અને ગ્રોપ આઉટ રેશીયો ઘટીને ફક્ત ૦૨ ટકા જ રહ્યો છે ત્યારે આપણે સૌ સાથે મળી ગ્રોપ આઉટ રેશીયો ૦ ટકા થાય અને નામાંકન દર ૧૦૦ ટકા થાય તે માટેના પ્રયત્નો કરીએ તેવી સૌ સમક્ષ લાગણી છે. આ તર્કે જિલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખ સુરેશભાઈ પાનસુરીયા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્રવિણભાઈ સાવજ, મહામંત્રીઓ વિજયસિંહ વાઘેલા, રાજુભાઈ નાગેચા, જિલ્લા અનુ.જાતિ મોરચા પ્રમુખ કેશુભાઈ વાઘેલા, નગરપાલીકા પ્રમુખ પ્રતિનિધી રાજુભાઈ દોશી, શહેર ભાજપ ઉપપ્રમુખ પરાગભાઈ ત્રિવેદી, ભનુભાઈ ચોવટીયા સહીત નગરપાલીકાના સદસ્યો, આચાર્યો, શિક્ષકો અને વાલીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ચલાલા : યુગ નિર્માણ ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટ સંચાલિત હરિબા મહિલા કોલેજનો શુભારંભ



ચલાલા યુગ નિર્માણ ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટ ચલાલા દ્વારા સંચાલિત હરિબા મહિલા કોલેજનો આજથી શુભારંભ વેદિક પરંપરા પ્રમાણે યજ્ઞના માધ્યમથી થયો હતો. જેમાં B.A., B.COM., B.C.A., અને B.P.E.S. માં એડમીશન મેળવેલ દીકરીઓએ યજ્ઞમાં આહુતિ આપી પ્રથમ દિવસની શુભ શરૂઆત કરી હતી. આ પ્રસંગે સંસ્થાના વડા પૂ. રતિદાદાએ દીકરીઓ ભણી ગણી બુબ આગળ વધે એવા આશીર્વાદ આપ્યા હતા આ વિસ્તાર માટે આશીર્વાદરૂપ આ કોલેજ બંધાવી આપનાર દાતા કનુભાઈ તેજુરા તથા હંસાબેન તેજુરાનો આભાર માન્યો હતો. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા હરિબા મહિલા કોલેજના પ્રોફેસરોએ સહયોગ આપ્યો હતો.

અમરેલી ખાતે બ્રહ્માકુમારીઝ સંસ્થા દ્વારા ‘વોક ફોર પીસ’ નું આયોજન થયું



બ્રહ્માકુમારીઝ સંસ્થા છેલ્લા ૮ દાયકાથી વિશ્વમાં મૂલ્યોની પુનઃસ્થાપના કરી નવ વર્ષના નિર્માણના કાર્યમાં સતત સેવારત છે. વૈવિધ્ય સ્તરે ૫૦૦૦ થી વધુ સેવા કેન્દ્રોના બહેનો સંગઠનથી થતી પ ખંડોમાં દરેક વર્ગની સેવા થઈ રહી છે. બ્રહ્માકુમારીઝની રાજ્યોગ અજ્યુકેશન એન્ડ રીસર્ચ કોર્ડિનેશન યુવા પ્રભાગ દ્વારા ૧૯૮૫ થી ભારત વર્ષના યુવાઓની સેવા અર્થે દર વર્ષે સંમેલન, કાર્યશાળા, અભિયાન, યાત્રા પ્રદર્શની, આધ્યાત્મિક પાલમિટ કાર્યક્રમ યોજે છે. યુવા પ્રભાગ દ્વારા સીનીયર સીટીઝન પાર્કથી ૧૧ જૂન રવિવારના સવારના ૬ કલાક યુવા શકિતકરણ માટે 'વોક ફોર પીસ'ની યાત્રામાં અમરેલીની વિદ્યાર્થીઓ, ટિપ્પુ હાઈસ્કૂલ, નૂતન સ્કૂલ, સરસ્વતી સ્કૂલના ૨૫૦ થી વધારે યુવા ભાઈ-બહેનોને બ્રહ્માકુમારીઝ અમરેલીના સંચાલિકા ગીતાદેવીએ તથા વિજયભાઈ મહેતા તથા સાહસભાઈ ઉપાધ્યાયે લીલી ઝંડી આપી શરૂઆત કરાવેલ. આ રેલી સીનીયર સીટીઝન, કોલેજ સર્કલ, મોટા બસ સ્ટેન્ડ, રાજકમલ ચોક, નાગનાથ મંદિર થઈ સીનીયર સીટીઝન પાર્ક ખાતે પૂર્ણ કરેલ આ વોક દરમ્યાન આધ્યાત્મિક ગીતો, સ્વલ્પિત ભારત બનાવે શાંતિ દૂત ચલે. મન મે ઉમંગ દિલ મે તરંગ લેકે આજકા યુવા કલકા દેવતા ના નારા લગાવેલ આ વોકનું કુશળ નેતૃત્વ બ્ર. કુ. કિંજલબેને પુરૂ પાડેલ. આ કાર્યક્રમમાં જોડાયેલ તમામ યુવાઓને પ્રમણપત્ર બ્ર. કુ. ગીતાદેવીના હસ્તે આપવામાં આવેલ.

પાના ૧ ઉપરનું ચાહું અમરેલી જિલ્લાની શાળાઓમાં

પગલાંઓ ભરવામાં આવ્યા છે. જિલ્લાના વિકટર અને જાકરાબાદ બંદર પર તા. ૧૩ જૂન બપોરની સ્થિતિએ ૦૩ નંબરનું સિગ્નલ લગાડવામાં આવ્યું છે. મત્સ્યઉદ્યોગ વિભાગ દ્વારા માછીમારોને દરિયો ન ખેડવા માટે સૂચના આપવામાં આવી છે. આ સાથે એક પણ નવું ટોકન આપવામાં આવ્યું નથી. જાનહાનિ અને માલને નુકશાન ન થાય તે માટે કાંઠા વિસ્તારમાં ઉચિત પગલાં ભરવામાં આવ્યા છે. રાજુલા-જાકરાબાદ તાલુકાઓના ૨૮ ગામોમાં જરૂરિયાત મુજબ સલામત સ્થળે લોકોનું સ્થળાંતર કરવામાં આવ્યું છે. પંચાયત, મહેસુલ અને પોલીસ વિભાગ દ્વારા સર્વે કરી અને કાચા અને ભયજનક મકાનોમાંથી લોકોને સલામત સ્થળે ખસેડી અને તેમના માટે ભોજનની વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી છે. આ બંને તાલુકાની સ્થિતિની સર્વશ્રાહી સમીક્ષા અને સુચારૂ આયોજન માટે અધિક કલેક્ટર પટ્ટણીને જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. અમરેલી જિલ્લાની પ્રાથમિક-માધ્યમિક શાળાઓમાં બે દિવસ રજા જાહેર કરવામાં આવી છે. જિલ્લા કલેક્ટરે ઉમેર્યું કે, જિલ્લામાં સલામતીના ભાગરૂપે જિલ્લાની તમામ પ્રાથમિક-માધ્યમિક શાળાઓમાં આગામી તા. ૧૪ અને તા. ૧૫ જૂનની

પાના ૮ ઉપરનું ચાહું રાજુલાનાં વાવેરા રોડ પર

તેમની ટીમને મોકલી આપેલ અને આ વૃક્ષને હટાવવાની કામગીરી શરૂ કરી આ રસ્તો ખુલ્લો કરવામાં આવેલો ત્યારબાદ રાજુલાનાં ડેપ્યુટી કલેક્ટરે રેન્જ કોર્ડેટ ઓફિસર એસ.એમ. મકરાણીને આ બાબતે સૂચના આપવામાં આવેલ કે સંભવિત વાવાઝોડું આવે તો વધુ નુકશાન ના થાય તે માટે કોર્ડેટ અધિકારીની સૂચનાથી રાજુલા વનપાલ અને તેમની ટીમ દ્વારા મહાકાય વૃક્ષને રોડ પરથી ખસેડવાની કામગીરી કરી મુખ્ય માર્ગ ખુલ્લો કરવામાં આવ્યો. વાહનવ્યવહાર પૂર્વક કરાયો. આ સિવાય હિંડોરણા રોડ ઉપર પણ કલેક્ટરની સૂચનાથી બે મોટા મહાકાય વૃક્ષોને રોડ પરથી હટાવવાની કામગીરી પણ કરવામાં આવી ત્યારે હાલ સાઈકલોન સામે તંત્ર તમામ બાબતે કટિબદ્ધ હોવાનું જણાવેલ છે.

પાના ૧ ઉપરનું ચાહું મોટા માંડવડા ગામે ઘરમાં

વાગ્યાનાં સમયે પોતાના ઘરે કામ કરતા હોય. ત્યારે વરસાદનાં કારણે તેણીનાં ઘરમાં તથા બજારમાં પાણી ભરાયા હોય તથા ઘર નજીક જઈ બીનો થાંભલો હોય જેથી આ થાંભલા અથવા તો કોઈ ઈલેક્ટ્રીક પાવરનાં અર્થિંગનાં કારણે મહિલાને ઈલેક્ટ્રીક શોક લાગતા મુત્યુ થયાનું અમરેલી તાલુકા પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાહું ડિપોરજોય દરિયાકાંઠાના

વિસ્તારમાં ૭૭ મીટી નોંધાયા સાથે કેટલાક વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ નોંધાયો હતો. એકંદરે, સોમવારે સાંજે ૬ વાગ્યા સુધીમાં ૫૭ તાલુકાઓમાં 1mm કે તેથી વધુ વરસાદ નોંધાયો હતો. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, ગૃહમંત્રી અમિત શાહ અને પોર્ચ મિનિસ્ટર સબાનંદ સોનોવાલે તેયારીનું મૂલ્યાંકન કરવા માટે ગુજરાતના અધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજી હતી. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા એક નિવેદનમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે વડાપ્રધાને વરિષ્ઠ અધિકારીઓને રાજ્ય સરકાર દ્વારા સંવેદનશીલ સ્થળોએ રહેતા લોકોને સુરક્ષિત રીતે બહાર કાઢવામાં આવે તે

પાના ૮ ઉપરનું ચાહું અમરેલીમાં ગત રવિવારે

જનારને પકડી રાખી રોકેશભાઈએ કરી વાર મરણજનારને સાથળના ભાગે બે છરીના ઘા મારી મોત નિપજાવી આરોપીઓએ ગુન્હાને અંજામ આપી નાસી ગયેલ હોય. અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહએ જણાવ્યાં બનતા મુન જેવા ગંભીર ગુનાઓને અંજામ આપી નાસી જનાર આરોપીઓને શોધી કાઢી, તેમના વિરુદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા સૂચના આપેલ હોય. જે અન્વયે નાયબ પોલીસ અધિક્ષક જે.પી. ભંડારીએ ત્વરિત બનાવ સ્થળે પહોંચી આરોપીઓને પકડવા સારૂ જરૂરી માર્ગદર્શન આપેલ હોય. અમરેલી સીટી પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ. ડી.વી. પ્રસાદ તથા પોલીસ સબ ઈન્સ. આર.એચ. રતન દ્વારા આરોપી અંગે યોગ્ય તપાસ કરી અને હુમન સોસં દ્વારા આરોપીઓ અંગે જાણકારી મળેલ કે, આરોપીઓ અમરેલી બહારપરા, ગાયત્રી મોક્ષ ધામની પાછળ આવેલ નદીમાં આવેલ બાવળની કાંટમાં કચક છુપાયેલા હોય. જેથી નદીમાં જવા સારૂ અલગ-અલગ ટીમો બનાવી કામનાથ મહાદેવ મંદિર તથા રેલ્વે બ્રીજના બંને છેડા તરફથી મોક્ષધામની પાછળ આવેલ નદીના પટ્ટમાં બાવળની કાંટામા ચારે બાજુથી કોર્ડન કરી સર્વ કરવામાં આવેલ હોય અને આશરે ત્રણેક કલાકની શોધખોળ બાદ આરોપીઓને પકડી પડવામાં આવેલ હોય અને આગળની તપાસ પોલીસ સબ ઈન્સ. આર.એચ. રતન ચલાવી રહેલ છે.

અવસાન નોંધ

અમરેલી : રામપર નિવાસી હાલ અમરેલી સોરાષ્ટ્ર બાજુ ખેડાવાળ બ્રાહ્મણ ભીખુભાઈ હરખજભાઈ દવે (ઉ.વ.૮૦)ને ભરતભાઈ (અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક) પંકજભાઈ (પટેલ સંકુલ, અમરેલી) હર્ષાબેન જગદીશકુમાર મહેતા તથા આશાબેન સંજયકુમાર મહેતાના પિતા તથા પુત્ર બ્રહ્મદત્ત રાવલ, દર્શન, ઓમના દાદા તેમજ હિરેન, પાર્થ, વેદાંશી, રૂપિલાના નાનાનું દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. તેમનું બેસણું તા. ૧૬, શુક્રવારે સમય સાંજે ૪ થી ૬ વાગ્યાના બ્રાહ્મણ ધોડિયા, અમરેલી ખાતે રાખેલ છે.

લીલીયા પ્રગતિ કો.ઓ. સોસાયટી દ્વારા દિલીપભાઈ સંઘાણીનાં ૭૦માં જન્મ દિવસની અનોખી ઉજવણી



સહકાર શિરોમણી દિલીપભાઈ સંઘાણીનાં ૭૦માં વર્ષની જન્મદિવસની ઉજવણીનાં ભાગરૂપે પ્રગતિ કેડિટ કો.ઓ.પરેટિવ સોસાયટી લીલીયા દ્વારા આ વર્ષે દરમિયાનની ૧૨ તારીખે ૧૨ સેવાકીય પ્રવૃત્તિનું આયોજન કરેલ. એના ભાગરૂપે તા.૧૨/૬/૨૩નાં રોજ પ્રથમ કાર્યક્રમ વિદ્યાર્થીઓને નોટબુક વિતરણનું આયોજન કરેલ. લીલીયા તાલુકાના ૧૨૦૦ બાળકોને નોટબુક આપીને અનોખી રીતે દિલીપભાઈ સંઘાણીનાં ૭૦માં વર્ષની જન્મદિવસની ઉજવણી કરાવવામાં આવેલ. શ્રી પ્રગતિ કેડિટ સોસાયટીએ એના નવ નિર્મિત ભવનને દિલીપ સંઘાણી સહકાર ભવન નામ આપીને દિલીપભાઈ સંઘાણીને જન્મદિવસની ભેટ આપેલ. આ તકે લીલીયા પ્રગતિ કો. ઓ.નાં ચેરમેન અને ઈકોનોમી ડિરેક્ટર ભાવેશભાઈ રાદડિયા, વાઈસ ચેરમેન પ્રકાશભાઈ વિરાણી, ડિરેક્ટર વિપુલભાઈ દુધાત, ડાયમંડ એસોસિએશનનાં પ્રમુખ અને ડિરેક્ટર ભુપતભાઈ ધામત તેમજ ભરતભાઈ ગરાણીયા, ધાનાણી, આર.બી. ભાલાળા, કુંભાણી, ભીખાભાઈ ધોરાજીયા, ઘનશ્યામભાઈ રાદડીયા તેમજ અમૃતબા વિદ્યાલયનાં આચાર્ય હસમુખભાઈ કરડ સહિતનાં લોકો બુક વિતરણ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેલ.

“અમરેલી એક્સપ્રેસ”
અમારૂં ઘ-મેઇલ એડ્રેસ
 “અમરેલી એક્સપ્રેસ”ના પત્રકારોને વિનંતી કે, ઈ-મેઇલ એડ્રેસ
amreliexpress7@gmail.com
 પર કોટોગ્રાફ સોકલવા.
“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક
 જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

